

Молодую усольчанку искал весь город, а она была мертва...

Елену Куракину, пропавшую 27 марта 2017 года в Усолье, за день до своего 30-летия, искали всем городом - поиски вели не только родные, знакомые и полиция, но и волонтеры и неравнодушные усольчане, даже не знакомые с молодой женщиной.

Останки Елены обнаружили три месяца спустя, 26 июня, в лесном массиве в Черемховском районе. Убийца сжег ее тело, матери на опознание предъявили лишь серьги и собачку от замка в виде сердечка. Женщина опознала вещи дочери.

Ранее на Бабре:

[«В лесу обнаружили останки исчезнувшей весной молодой усольчанки»](#)

Елена работала в одной из усольских автомоек, а житель Черемхово В. – в автомастерской по соседству. Они познакомились и стали встречаться. Но у В. в Черемхово были двое детей и жена, которая узнала об их отношениях, приехала в Усолье и устроила скандал. После этого Елена перестала встречаться с В., родные говорили, что через некоторое время в ее жизни появился другой мужчина.

В марте Елена отдыхала в Таиланде с мамой. На следующий день по возвращении домой ей позвонил В., который уже не работал в Усолье, и предложил увидеться. Он специально приехал из Черемхово для встречи с ней.

Во время следствия В. рассказал, что в его машине они поссорились, он стал ее душить. Опомнился только тогда, когда понял, что она мертва. Он испугался разоблачения и поехал домой, в Черемховский район. В восьми километрах от поселка Михайловка заехал в лес, сжег там тело убитой женщины, с которой раньше был близок, ее вещи по дороге выбросил в реку Белую.

Усольский городской суд признал В. виновным в совершении преступления по части 1 статьи 105 Уголовного кодекса РФ – «Убийство», назначив ему наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с дальнейшим ограничением свободы в один год. В судебном заседании В. раскаялся и полностью признал свою вину. Приговор в законную силу пока не вступил.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

Календарь

Зеркала сайта